

Controles a la Industria Detienen su Desarrollo

Si se llega a poner un control de cualquier tipo a la industria farmacéutica, lo único que se hará es detener su avance, dijo el Dr. Victor Silhy, Presidente de la Federación Farmacéutica Centroamericana.

Esto sería negativo para el país porque la industria farmacéutica salvadoreña va a la vanguardia en el área centroamericana y del Caribe.

Cabe señalar, dijo, que en El Salvador existen más laboratorios netamente nacionales.

Hace poco, añade, tuvo que atender a algunos ministros del área, que vinieron directamente a observar cómo se había desarrollado la industria farmacéutica en El Salvador, ya que los estímulos que se dieron en sus respectivos países, al grado

de regalarles terrenos para que instalaran industrias farmacéuticas en un lapso de tres años, no dio resultado.

La industria farmacéutica no es como cualquier industria. Es necesario desarrollarla, como se puede desarrollar una planta, porque necesita de industrias conexas para existir, agregando la tecnología que es la más importante.

El Salvador ha obtenido tecnología extranjera a través de estudiantes o graduados que han recibido becas de la mini-industria farmacéutica para hacer sus post grados en países más desarrollados.

Pero hay que dejar claro, dice, de que a pesar de que la industria farmacéutica nacional es la más adelantada del área, no se

ha desarrollado completamente, llevando quizá un 50% del camino a desarrollar.

En El Salvador no se hacen productos de radioquímicos ni medicamentos de acción lenta; no se producen productos biológicos como magalobulina, vacunas, etc.

Como decía Ludwig Erhard, el creador del milagro alemán: "Cuando se quiere detener una industria, únicamente hay que controlarla", lo cual quiere decir que se perjudica tremendamente el desarrollo de este tipo de industrias.

Por lo tanto, si se llega a

—Favor pase a la página 37.

Esperan que Nuevo Código no Frene las Inversiones

Los empresarios salvadoreños esperan que el nuevo Código de Trabajo no sea un tropiezo para nuevas empresas y para la inversión extranjera, declararon don Víctor Steiner, Conrado López Andreu y Juan Vicente

Maldonado.

Indican que por el momento no saben qué hará el Gobierno sobre el particular ni a qué plazo. Sin embargo, el sector productivo ha preparado ya su propia opinión para exponerla.

—Favor pase a la página 27.

Deberá Analizarse la Innovación de Jurados

La innovación en los jurados con las declaraciones verbales de los testigos claves durante la vista pública debe ser estudiada y analizada antes de incluirla en el Código Procesal Penal.

Así lo expresa el Dr. Raúl Somoza Alfaro, quien agrega que esa inquietud surge del reciente jurado

del caso de El Playón, en el cual salieron libres cuatro acusados en homicidio agravado de una persona y homicidio tentado en otra.

A los involucrados se les había comprobado su participación en el crimen y fue una sorpresa cuando el jurado emitió un veredicto

—Favor pase a la página 49.

Srta. Jokish Argüello: Reunión de Gente Pequeña sin Contenido Circense

"Protesto de manera enérgica por la forma en que la agencia EFE quiere presentar a la Convención Anual de Gente Pequeña de América como un espectáculo de circo", dice la señorita Carmelina Jo-

kisch Argüello, quien pertenece a "Little People of America, Asoc."

EFE dijo en un cable difundido el 10 de junio que "los amigos de Gulliver se

—Favor pase a la página 58.



INICIAN REFORESTACION. (San Miguel). Estudiantes e instituciones gubernamentales participan en la inauguración de la Campaña de Reforestación, organizada por la Alcaldía. Medio millón de plantas de diferentes especies serán sembradas en San Miguel. (Zelaya).



Dr. Raúl Somoza Alfaro.



DIFICULTADES. Tarda mucho la extensión de cartas de crédito para la importación de semillas e insumos, dice el Sr. Gustavo Farrar.

Al Cambio Oficial Piden Importación de Semillas

Preferencia en la aplicación de la tasa de cambio oficial para las divisas destinadas a la compra de semillas pide el Sr. Gustavo Farrar, importador de insumos para la agricultura.

Señala que las autoridades monetarias trasladaron las divisas para la importación de semillas, del cambio oficial al cambio

paralelo.

Esto provocó un inmediato aumento del precio, así como una disminución en la compra. De igual manera trajo como consecuencia menor número de manzanas sembradas y menor producción, dice.

El efecto es todo lo contrario de lo que anuncia y pre-

—Favor pase a la página 31.

El Patronato Pro-Cultura Presenta Teatro Español

El Patronato Pro Cultura de El Salvador, en colaboración con la embajada de España en nuestro país, presentará a la Compañía

Inician Reforestación en San Miguel

SAN MIGUEL.— Con un desfile estudiantil fue inaugurada la Campaña de Reforestación denominada "Dr. José Fausto Cisneros", organizada por la municipalidad que preside la profesora Alba de Rodríguez.

El desfile lo encabezaba-

—Favor pase a la página 31

de Teatro de Cámara "Lope de Rueda" que dirige Trino Trives, los días 14, 15, 16 y 17 de junio en el Teatro Nacional.

La Compañía representará la obra "Retablo de la avaricia, la lujuria y la muerte", del dramaturgo español don Ramón del Valle Inclán y con el montaje de "3 Poetas en 2 Actos", que recoge textos de los poetas Juan Gil-Albert, Dámaso Alonso y Juan Larrea.

El teatro de Valle Inclán, que es el dramaturgo más importante de la Generación del 98, ha sido modernamente rehabilitado, reconociéndose al

—Favor pase a la página 39.



PUNTOS DE VISTA. Dra. Dina Castro de Callejas, Vice-Ministra de Justicia, evalúa los casos de niños adoptados legalmente por medio de la Procuraduría. Al fondo, Lic. Francisco Ponce, del Consejo de Menores.

Quieren Evitar Salida Ilegal de los Menores

La adopción ilegal, y a su vez, la salida subrepticia de niños del país, están tratando de evitar en forma conjunta el Consejo Salvadoreño de Menores y la Dirección General de Migración.

Ayer hubo una reunión de ambas entidades en la Dirección de Migración.

La Dra. Dina Castro de Callejas, Vice-Ministro de Justicia y a su

—Favor pase a la página 27.

Incapacidad del INCAFE Destacan Cafetaleros

La incapacidad comercial del INCAFE se demuestra elocuentemente en el siguiente cuadro estadístico, proveniente de la prestigiada revista cafetalera "George Gordon

Paton & Co., Inc.", del 11 de abril de 1985, la cual señala los precios en centavos de dólar por libra de las

—Favor pase a la página 39.

Berlín Celebrará su 1er. Centenario de Fundación

Berlin, Usulután, celebrará el 15 de octubre próximo su primer centenario de haber sido erigida como ciudad, informó el alcalde Sr. José Ramón Bonilla Rivera.

La Asamblea Legislati-

va aprobó la petición del Comité Pro Centenario para declarar a Berlín "Capital por un Día".

Asimismo la Asamblea realizará una sesión plenaria el 15 de octubre en aquella ciudad, dentro de las celebraciones del centenario.

El Comité ha programado una serie de actividades culturales, cívicas, religiosas, artísticas y deportivas del 20 al 31 de octubre. Y se contará con la colaboración del Comité de Berlineses Residentes en San Salvador.

Dijo el alcalde que la comuna proyecta dentro del centenario, la construcción del Centro de Salud, para lo cual han solicitado al Ministerio de Hacienda la donación de un predio de media manzana, ubicado en el barrio El Centro, donde se construirá un cine.

También se proyecta la construcción de una casa comunal.

—Favor pase a la página 37.



Sr. José Ramón Bonilla Rivera, alcalde de Berlín.